
考试大中级会计财务管理模拟试题(三) PDF转换可能丢失图

片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/285/2021_2022__E8_80_83_E

8_AF_95_E5_A4_A7_E4_c67_285634.htm 第1题 某企业计划2007

年销售成本为2000万元，销售毛利率为20%，流动资产平均占

用额为1000万元，该企业2007年流动资金周转天数（ ）天。

A 100 B 122 C 114 D 144 正确答案：D 解析：销售收入=2000/(1

－20%)=2500(万元)，周转次数=2500/1000=2.5（次），周转

天数=360/2.5=144（天）。 第2题 三差异中的产量差异是（ ）

。 A 实际产量标准工时未能达到生产能量而造成的损失 B 实

际工时未达到标准生产能量而形成的差异 C 实际工时脱离标

准工时而形成的差异 D 固定制造费用的实际金额脱离预算金

额而形成的差异 正确答案：B 解析：产量差异指实际工时未

达到标准能量而形成的差异，其计算公式为见教材352页。 

第3题 确定企业资本结构时（ ）。 A 如果企业的销售不稳定

，则可较多地筹措负债资金 B 为了保证原有股东的绝对控制

权，一般应尽量避免普通股筹资 C 若预期市场利率会上升，

企业应尽量利用短期负债 D 所得税率越高，举借负债利益越

明显 正确答案：BD 解析：如果企业的销售不稳定，则负担

固定的财务费用将冒较大的风险，所以A不对；若预期市场

利率会上升，企业应尽量举借长期负债，从而在若干年内把

利率固定在较低水平，所以C不对。 第4题 下列属于来源于国

家财政资金渠道的资金是（ ）。 A 国家政策性银行提供的政

策性贷款形成的资金 B 国家财政直接拨款形成的资金 C 国家

给予企业的“税前还贷”优惠形成的资金 D 国家对企业减免

各种税款形成的资金 正确答案：BCD 解析：国家政策性银行



提供的政策性贷款形成的资金属于银行信贷资金。 第5题 在

对成本中心进行评价时，成本中心应对本中心发生的全部成

本负责。（ ） 对 错 正确答案：× 解析：成本中心只对本中

心发生的可控成本负责。如果发生的成本不应由本成本中心

负责，则应结转其承担损失的责任中心。 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


